effet Pasteur

modifié d’après D. Laval-Martin et P. Mazliak,  Nutrition et métabolisme – éditions Hermann-
	
	quantité d’alcool formé
	glucose consommé en g par g de levure formée
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1 voile de levures sur solution glucosée
	traces
	4
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2 voiles de levures sur solution glucosée
	un peu
	8
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1 voile de levures sur solution glucosée avec air peu renouvelé
	++
	25

	
1 voile de levures sur solution glucosée avec air non renouvelé
	++++
	75

	
levures (même quantité que précédemment)  dans ballon plein de solution glucosée
	++++++
	150

	
levures (même quantité que précédemment)  dans ballon plein de solution glucosée mais sans air dissout
	++++++++++++
	176


